

# 首届郑州市工艺美术大师开评

## 有绝技的手艺人、传统工艺美术传承人看过来

**本报讯** 记者昨日从市文联获悉,为繁荣郑州市工艺美术事业,加快工艺美术人才的培养和保护,首届郑州市工艺美术大师即日起开始评选。

郑州历史悠久、文化积淀深厚,工艺美术风格独特,品种繁多,技艺精湛,具有浓郁的地方特色。如泥塑、烙画、漆器、新密玉雕、登封剪纸、登封陶瓷和巩义彩灯等都是享有盛誉的手工艺品和技艺。工艺美术人才的培养和保护,对工艺美术事业的发展有着

决定性的作用。据了解,参评首届郑州市工艺美术大师的人员要求为郑州市行政区域内从事工艺美术创作、设计和制作10年以上的人员;郑州籍在外地从事工艺美术设计、创作和制作10年以上人员。同时,还要求有丰富的创作经验和较高的艺术修养,在工艺美术产业的发掘、继承、保护、创新等方面有突出贡献;在市级以上博物馆、美术馆等馆藏一件作品以上,或者有作品获得省、市级金奖两件以

上,国家级金奖或银奖一件以上。若不具有工艺美术师、技师以上技术等级资格,但对郑州市工艺美术事业发展有突出贡献,或属郑州市重点抢救性保护的传统工艺美术品种的传承人和设计制作者,可破格推荐。

据介绍,符合郑州市工艺美术大师申报条件,并获得河南省工艺美术大师称号或者获得国家一级协会以上国家级大师称号的,经申请可转评为郑州市工艺美术大师。**郑州晚报记者 苏瑜**

### 孙震生作品展“秀颜”

**本报讯** 7月2日起,为期5天的《秀颜神会——孙震生作品展》将在河南省美术馆开幕。此次展览由北京画院、中国美术家协会会员部、河南省美术家协会等主办,河南省长城书画院承办,展览汇集孙震生精心创作的70余幅力作。《回信》《新学期》《有风掠过的午后》《冬至》《收获金秋》《受洗日》等获得国家艺术大奖的作品也将展现在中原观众面前。

孙震生1976年生于河北唐山,师从著名工笔人物画家何家英。现为中国美术家协会会员,中国工笔画学会常务理事,北京画院画家,国家一级美术师。二十余载勤学苦练,形成了独特的画风,画面平凡中凝聚着永恒,安静中富有活力,展现出朴素的自然美和心灵美。1998年以来,先后获得“首届中国画电视大赛金奖”、“第十一届全国美展美术创作金奖”、“全国青年美展优秀奖”等多个奖项。近年来,孙震生痴迷于书法与篆刻,并尝试将这两方面的领悟运用到绘画创作中,使自己的作品在工笔和写意之间建立起别具意味的紧密联系,在艺术探索、创新中取得了不小的突破。

承办此次画展的河南省长城书画院成立于2006年,画院以“助推中原画风,繁荣中原文化”为己任,在传播中原文化、宣传书画新人等方面作出了突出贡献。即将竣工的长城书画城集展览销售、艺术交流、教学培训、陈列收藏、观光休闲于一体,是省委宣传部、省文化厅、省文联联合授予的“河南省特色文化基地”。

**郑州报业全媒体记者 左丽慧**

《剃刀边缘》演绎谍战英雄炼成记

## 文章马伊琍变身中国版“史密斯夫妇”



近日,正在热拍的谍战剧《剃刀边缘》曝光剧照,主演文章、马伊琍的新造型亮相。这是继《小爸爸》之后,文章、马伊琍时隔三年再次合作,两人上演谍战雌雄斗,犹如中国版“史密斯夫妇”。

《剃刀边缘》改编自小说《谍战1933》,文章执导并携手马伊琍领衔主演,讲述20世纪30年代各方势力在哈尔滨展开的谍战故事。文章饰演伪满警察许从良,他是一个能力突出但不受重用、广交江湖朋友却被同僚视为“肉中刺”的闲职探长;马伊琍饰演的关海丹则是警界红人,在伪满警察厅、日军等多方阵营中游刃有余。两人在

执行谍战任务时都是明争暗斗,俨然一场不间断的谍战对决。

近年来,《潜伏》《悬崖》《黎明之前》《暗算》等塑造了众多经典谍战人物,他们大多遵循“出场即正派谍战精英,打入敌人内部执行任务,最终全身而退或舍生取义”的传统模式。《剃刀边缘》则将重点放在了“看起来毫无英雄正气”的许从良的成长上,文章说:“许从良并不是传统的谍战英雄,刚出场时就是个优缺点并存的小人物,在残酷的斗争中蜕变成信仰坚定的战士,这种过程是有力量有感染力的,让大家看到英雄的成长离不开血与火的磨炼。”**冰冰**

# 千亿恒大 入龙湖主中原



三个月前,恒大地产成功拍下“郑政东出[2016]5号地”,并以2049万元/亩的地价,成为当时郑州市新晋单价和总价“双料”地王。这一举动,不仅让业内解读为恒大图谋河南房地产市场霸主地位战略性布局之笔,也让大家对郑东龙湖副CBD的价值得以重新审视。**王亚平**

## 二十载王者归来,两千亿恒大再跃巅峰

恒大地产1996年成立于广州,经历20年发展,已发展成为布局全国180多个城市,500余个地产项目,总资产超7500亿,员工9万余名,已成为集地产、金融、互联网、健康旅游、文化体育及农牧为一

体的现代化企业集团。据统计,恒大地产2015年全年累计实现合约销售额2013.4亿元,成为继万科后,全国第二家销售额超2000亿的地产企业,亦是中国地产业内当之无愧的行业领袖。

## 郑东龙湖,中原最贵的40平方公里

如果把郑东新区建设看作一场戏的话,龙湖副CBD才是整个郑东新区真正的“压轴戏”。对于开发商而言,这里是郑东新区土地盛宴中最后一道主菜,稀缺性决定了其价值。

按照政府规划:龙湖将与流经老城的金水河、熊儿河、七里河、贾鲁河、东风渠等形成一个完整的城市生态水系。整个龙湖面积为5.6万平方米,蓄水量相当于两个半的西湖。龙湖CBD面积约1.07平方公里,将重点布局外资金融机构、法

人金融机构,国有大型金融机构、股份制商业银行、证券、期货、保险省级分支机构,以及世界500强和跨国公司区域总部或功能性中心,尽享不可再生的城市资源与生态资源,成为整个中原富豪阶层对荣耀归宿的一致所向。

而且,随着政府在该区域不断投资建设学校、医院等,占用大面积土地,这样一来,龙湖可供居住的商品房显得更稀缺,也造就了诸多房地产企业激烈厮杀的竞争局面。

## 巅峰对望,千亿恒大加冕龙湖国际视野

在恒大入主龙湖之前,龙湖从来不缺地王,却缺少一线房企的身影及国际目光的关注。在此之前,龙湖经历过两波抢地热潮,第一次是以国企为主角,如“豫农置业、国投置业”,第二次则是本地房企纷纷跟进,如“正弘、建业、永威”等。而恒大拿下龙湖“双料”地王之举,不仅意味着龙湖区域走进了全国一线房企的视野,其价值

亦得到了全国范围内的高度认同与追捧,同时也象征着河南本土真正出现了媲美一线城市的真正“豪宅区”,如北京之温榆河,广州之二沙岛。

可以预见的是,在恒大地产强大的示范效应下,所催动的,不仅仅是对龙湖价值的重新审视,更将催动中原富豪阶层对国内顶级豪宅的企望。

## 悦龙映世,龙湖造极

众所周知,恒大的豪宅基因与生俱来,从最早的广州金碧花园,到如今的北京恒大丽宫、恒大华府,恒大在豪宅产品营建上积累了丰富的经验,并建立起从研发、生产到采购、精装的完善模式。

此次,为在龙湖区域给中原领袖阶层提供前所未有的豪宅产品“悦龍臺”,在承袭恒大地产20年的豪宅修之外,

恒大更派出团队远赴全球各地豪宅考察、学习,并与诸多国际豪宅供应商建立起合作关系。不惜成本也要将“恒大悦龍臺”打造成为足以媲美北京华府等恒大TOP系豪宅标杆产品。

恒大悦龍臺的出现,将为中原领袖阶层呈现首个真正意义上的“豪宅作品”,并为其提供全国一线城市豪宅的居住体验和服务。